



**СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ДЕСЯТА СЕСІЯ
друге пленарне засідання**

РІШЕННЯ

Від 26 грудня 2022 року

№ 2087

**Про затвердження Програми розвитку
комунального некомерційного підприємства
«Скалатська комунальна районна лікарня»
Скалатської міської ради на 2023 рік**

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, Постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 252» № 1239 від 4 листопада 2022 р., Постанови КМУ «Про затвердження Програми подання громадянам гарантованої державою безоплатної медичної допомоги» від 11 липня 2002 р. № 955, ст. 49 Конституції України «Право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування» з метою організації та розвитку надання медичних послуг у межах Скалатської міської територіальної громади, Скалатська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму розвитку комунального некомерційного підприємства «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради на 2023 рік згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Скалатської міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту та на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Міський голова



Петро САВОНЧАК

Додаток до рішення сесії
Скалатської міської ради № 2087
від 26 грудня 2022 року

**Програма розвитку
Комунального некомерційного
підприємства
«Скалатська комунальна
районна лікарня»
Скалатської міської ради
на 2023 рік**

2023 р.

м. Скалат, 2022 рік

1.ПАСПОРТ

Програми розвитку комунального некомерційного підприємства «СКАЛАТСЬКА КОМУНАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ»

Скалатської міської ради на 2023 рік

1	Ініціатор розроблення Програми	КНП «Скалатська КРЛ»
2	Розробник Програми	КНП «Скалатська КРЛ»
3	Співрозмовник Програми	Скалатська міська рада
4	Відповідальний виконавці програми	КНП «Скалатська КРЛ»
5	Учасники Програми	Скалатська міська рада, НСЗУ
6	Термін реалізації Програми	2023 рік
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідно для реалізація Програми, всього	6 804 000,00 грн.
8	Джерела фінансування	Міський бюджет Скалатської міської ради, кошти НСЗУ, власні кошти, благодійні кошти, донор

2.МЕТА ПРОГРАМИ

Метою прийняття та реалізації Програми є: - забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування та налагодження ефективного функціонування системи надання доступної і якісної медичної допомоги на вторинному рівні; - забезпечення надання невідкладної (екстреної) медичної допомоги населенню при нещасних випадках та гострих захворюваннях; - попередження окремих інфекційних захворювань.

3.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Перші історичні відомості про Скалатську лікарню відносяться до 1903р., побудована за часів Австро-Угорщини.

За Радянських часів перші відомості в архівних документах числяться з 1948 року, було розгорнуто 40 ліжок. На цей час працювали стаціонар на три відділення: хірургічне, інфекційне та терапевтичне. З часом лікарня поступово розвивалася.

Було розгорнуто стаціонарне відділення на 125 ліжок з наступними відділеннями: терапевтичне, інфекційне, неврологічне, дитяче, гінекологічне і родом.

Оскільки корпуси лікарні розміщувались в пристосованих приміщеннях, виникла необхідність будівництва нового за типовим проектом трьох-поверхового корпусу лікарні, яке розпочалося в 1985 році та завершене в 1991 році.

В складні 90-ті роки Підволочиською районною радою (власником закладу на той час) приймається рішення про закриття пологового будинку, хірургічного відділення та скорочення терапевтичного відділення до 20 ліжок.

Наступна перепрофілізація стаціонару відбулася на початку 2018р. на 70 ліжок, з них: 18 – ліжок терапія, 15 – інфекція, 2 – гінекологія, 10 – неврологія, 15 – дитяче, 5 – паліативна допомога, 3 – інтенсивна терапія, 3 – хірургія.

З 31.07.2019 року Скалатська районна лікарня перейшла у підпорядкування та власність Скалатської міської ради у зв'язку з утворенням Скалатської ОТГ.

У зв'язку з проведенням медичної реформи Скалатська комунальна районна лікарня реорганізована шляхом перетворення в КНП «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради згідно рішення сесії Скалатської міської ради №1983 від 31.07.2019р. Відповідно до статуту підприємства та ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики підприємство забезпечує надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги.

Вторинна(спеціалізована) медична допомога надається амбулаторно-поліклінічним та стаціонарними відділеннями.

Поліклінічне відділення надає допомогу з наступних спеціальностей, за якими працюють 15 лікарів: хірург, невропатолог, офтальмолог, акушер-гінеколог, отоларинголог, рентгенолог, стоматолог, дерматолог, інфекціоніст, фтизіатр, травматолог, психіатр, нарколог, педіатр, терапевт, кардіолог.

4.ПРОГРАМА ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКИХ ЗМІН

З 01.02.2001р. заклад очолював Богдан МАКСИМОВИЧ, що був призначений на посаду головного лікаря. В липні 2019р. згідно рішення сесії Скалатської міської ради №1983 від 31.07.2019р «Про затвердження передавального акту, статуту та призначення директора КНП «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради Богдана МАКСИМОВИЧА призначено на посаду директора. Навчався в Тернопільському державному медичному інституті, який закінчив в 1980 році. З того часу працював в Підволочиській центральній районній лікарні на посаді лікаря – терапевта, в 1991р. був переведений головним лікарем лікарської амбулаторії с. Галушинці до призначення в 2001 р. на посаду головного лікаря. Має вищу кваліфікаційну категорію з організації та управління охорони здоров'я.

З 04.10.2022 року заклад очолив Сергій БЛИЗНЮК, призначений на посаду директора Розпорядженням міського голови Скалатської міської ради №78 від 30.09.2022 року.

Навчався в Тернопільському національному медичному університеті, який закінчив в 2016 році. В період 2016-2017 років проходив інтернатуру в КНП "Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Тернопільської обласної ради, а з 2017 року по 2019 року на базі КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги», по спеціалізації «Анестезіологія та інтенсивна терапія». З листопада 2021 року по липень 2022 року займав посаду директора КНП "Вишнівецька РКЛ", по сумісництву працював лікарем анестезіологом приймально-діагностичного відділення КНП «Скалатської КРЛ» до призначення на посаду директора.

На посаді заступника директора з медичної частини працює лікар – терапевт Валентина ГОЛУБ з 04.10.2022 року, яка закінчила Тернопільський державний медичний інститут в 1986 році. Лікар вищої кваліфікаційної

категорії. Прийнята в КНП «Скалатська КРЛ» на посаду лікаря- ендокринолога в 1988 році , з 1989 року по 1999 рік лікар швидкої допомоги. Займає посаду лікаря терапевта та зав. терапевтично – неврологічного відділення з 1999 року. Також виконувала обов'язки т.в.о. директора КНП «Скалатської КРЛ» з 01.08.2022 року по 03.10.2022 року.

З 11.11.2021 року призначений на посаду заступника директора з економічних питань Павло ГОЛОЯД . Навчався в Тернопільському національному економічному університеті, який закінчив в 2009 році. До призначення на дану посаду, в період 2012-2015 років працював на посаді директора дитячого оздоровчого закладу «Веселка».

Віталій ХРУЩ - зав. поліклінічним відділенням від 03.10.2022 року. Закінчив в 2018 році Тернопільський національний медичний університет. В період 2018-2020 років проходив інтернатуру в НМАПО ім. ШУПИКА спеціальність «Терапія», на базі кафедри «Терапія та неврологія». В 2020 році отримав спеціалізацію «Кардіологія», а в 2021 році отримав спеціалізацію «Ультразвукова діагностика». Прийнятий на роботу в КНП «Скалатська КРЛ» на посаду лікаря–терапевта 01.04.2021 року. З 2022 року працює на посаді лікаря – УЗД та лікаря- кардіолога приймально-діагностичного відділення.

5. СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ КНП «СКАЛАТСЬКА КРЛ» СКАЛАТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Скалатська міська рада
Директор

**Заступник директора
з медичних питань**

**Заступник директора з
економічних питань**

**стаціонарне
відділення**

**поліклінічне
відділення**

**господарська
частина**

зав. від.

зав. від.

**головна
м/с**

**завідувач
господарством**

**старша
м/с**

**лікарі
спеціалісти**

**харчоблок
пральня
котельня
склад
гараж**

**чергова медсестра
чергова молодша м/с**

**медичні
сестри
молодші м/с**

Дана структура управління , яка надає вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу дозволяє оптимізувати видатки підприємства на управлінський та господарський персонал, бухгалтерське обслуговування.

Тривалість середнього перебування залежить від нозології захворювання пацієнта, що лікуються в стаціонарному відділенні, переважна більшість яких

пацієнти з загостренням хронічних захворювань, що потребують більш тривалої компенсації їхнього стану.

1. Широке та ефективне використання стаціонар-замінних форм денного стаціонару поліклініки, що дозволяє надавати медичну допомогу пацієнтам, які не потребують цілодобового нагляду.

2. Використання під час стаціонарного лікування лікарських засобів, ефективність яких доведена.

3. Широке застосування фізіотерапевтичних процедур.

Укомплектованість кадрами є найважливішим чинником надання медичної допомоги. На вторинній ланці надається спеціалізована медична допомога за наступними спеціальностями: хірург, невропатолог, офтальмолог, акушер-гінеколог, отоларинголог, рентгенолог, стоматолог, дерматолог, інфекціоніст, фтизіатр, травматолог, психіатр, нарколог, педіатр, терапевт, кардіолог.

В даний час з метою надання цілодобової екстреної медичної допомоги на госпітальному етапі в приймально-діагностичному відділенні цілодобово чергує лікар-анестезіолог. Окрім того, забезпечено чергування на дому лікарів п'яти спеціальностей, а саме: хірурга, терапевта, невролога, педіатра, гінеколога.

В даний час фінансування проводиться за рахунок власних надходжень, Скалатської міської ради за програмою фінансової підтримки КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради на 2023 рік, а надання цілодобової екстреної медичної допомоги на госпітальному етапі забезпечується приймально-діагностичним відділенням, з палатою інтенсивної терапії

В закладі функціонують допоміжні підрозділи:

Кабінет функціональної діагностики – цифровий рентген кабінет, УЗД – кабінет; фізіотерапевтичний кабінет, клініко – діагностична лабораторія, БАК – лабораторія, в жіночій консультації працює відео кульпоскоп, в терапевтичне відділення, за кошти громади, придбано кардіохолтер та спірометр, в інфекційне відділення відновлено централізовану подачу кисню, закуплено додатково 10 кисневих концентратори, проведено капітальний ремонт в операційному блоці, поліклінічного відділення.

Завдяки їх роботі покращується якість лікувально – діагностичного процесу, зменшується тривалість перебування хворого на ліжку.

Зменшення кількості відвідувань протягом останніх років пояснюється зменшенням чисельності населення через високу міграцію, смертність, низьку народжуваність.

Кожен лікар поліклініки забезпечений комп'ютерною технікою, інтернетом підключеним до центральної бази ЕСОС через медичну інформаційну систему ХЕЛСІ. Також медичним закладом заплановано законтрактувати на 2023 рік пакети медичних послуг з НСЗУ, а саме:

- №1 «Хірургія одного дня»

- №2 «Готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення інфекційних захворювань, епідемій та в інших надзвичайних ситуаціях»

- №3 «Реабілітаційна допомога дорослим та дітям у стаціонарних умовах»

- №10 «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах»

- №11 «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій»

- №12 «Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів у амбулаторних умовах»

- №13 «Стоматологічна допомога дорослим та дітям»
 - №14 «Ведення вагітності в амбулаторних умовах»
 - №31 «Психіатрична допомога, яка надається мобільними мультидисциплінарними командами»

- №33 «Стационарна паліативна медична допомога дорослим та дітям»

- №34 «Мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям»

Стационарне відділення розраховане на 70 ліжок, надає стационарну допомогу хворим пацієнтам Скалатської об'єднаної територіальної громади, навколишніх сіл та інших ОТГ.

У відділенні працюють дев'ять лікарів, що забезпечують надання належної стационарної допомоги. Відділення комп'ютеризовані, проводиться реєстрація пацієнтів в електронну систему охорони здоров'я.

Фінансування заходів з інфекційного контролю здійснюється в межах видатків, передбачених в місцевому бюджеті за «Програмою фінансової підтримки КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради.

6. ФІНАНСОВО-РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Напрямки діяльності та заходи

Програми розвитку КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради

на 2023 рік

грн.

№	Найменування заходів	Виконавець	Термін виконання	Джерела фінансування	Обсяг фінансування	Очікуваний результат
1	Згідно місцевих на оплату комунальних послуг та енергоносіїв лікарні (вода, електроенергія, тверде паливо, газ, що надають медичну допомогу, місцеві програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я, що надають вторинну медичну допомогу, та місцеві програми надання населенню медичних послуг з вторинної медичної допомоги населенню (Згідно бюджетного кодексу ст.89)	Скалатська міська рада	2023	Місцевий бюджет	1 974 000,00	
2	Забезпечення невідкладною допомогою для надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення медичної допомоги мешканцям громади.	Скалатська міська рада	2023	Місцевий бюджет	200 000,00	
3	Забезпечення продуктами харчування хворих лікарні.	Скалатська міська рада	2023	Місцевий бюджет	200 000,00	
4	Паливно-мастильні матеріали	Скалатська міська рада	2023	Місцевий бюджет	300 000,00	

5	Закупівля медичного обладнання	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Кошти НСЗУ	1 500 000,00
6	Ремонт приміщення лабораторії	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Благодійні внески	250 000,00
7	Закупівля лабораторного обладнання	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Кошти НСЗУ	150 000,00
8	Закупівля фіброгастроуденоскоп	Скалатська міська рада	2023	Донор	1 300 000,00
9	Ремонт приміщення дитячого відділення	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Донор	130 000,00
10	Ремонт приміщення приймально-діагностичного відділення	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Місцевий бюджет	200 000,00
11	Ремонт приміщення жіночої консультації	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Місцевий бюджет	150 000,00
12	Ремонт приміщення фізіологічного кабінету	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Донор	100 000,00
13	Закупівля програмного забезпечення	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Власні кошти	50 000,00
14	Ремонт приміщення рентгенологічного відділення	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Благодійні внески	200 000,00
15	Облаштування території для спеціальних медичних відходів	КНП «Скалатська КРЛ»	2023	Власні кошти	100 000,00
16	Всього				6 804 000,00
	Місцевий бюджет				3 024 000,00
	Донор				1 530 000,00
	Благодійні внески				450 000,00
	Власні кошти КНП «Скалатська КРЛ»				150 000,00
	Кошти НСЗУ				1 650 000,00

Директор КНП «Скалатська
комунальна районна лікарня»
Скалатської міської ради

Секретар Скалатської міської ради



Сергій БЛИЗНЮК

Софія МАГМЕТ